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ATA DA la REUNIÃO 
EXTRAOORDINÁRIA DA COMISSAODA 
MULHER ADVOGADA DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SECA() DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 02/05/2019. 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (02/05/2019), as dezessete 

horas (17h), no Saldo Social, foi instalada ala  Reunido Extraordinária da Comissão da 

Mulher Advogada da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2019, sob a conduçãoda Presidente Dra. Ariana Garcia do Nascimento Teles. Estiveram 

presentes as membros e justificaram ausência: Layla Milena Oliveira Gomes, 

Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. 

Verificada a existência de quórum, a Presidente Dra. Ariana Garcia do Nascimento Teles, 

declarou aberta a reunido. 2. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 2.1 Apresentação 

da Diretoria: foi apresentada a nova Diretoria da CMA, composta da Presidente 

Ariana Garcia do Nascimento Teles, da Vice-Presidente Lana Castelões, e da 

Secretária Geral, Layla Milena Oliveira Gomes; 2.2 Objetivos da CMA: foi narrado o 

Provimento n° 164/2015 do Conselho Federal da OAB e a Resolução n° 09/2016, sobre os 

assuntos tratados pela Comissão da Mulher Advogada. 2.3 Inscrições CMA: foi avisado 

que as inscrições recebidas até dia 30/04/2019 terão posse no dia 13/05/2019, as 17 horas e 

que mais detalhes serão passados por  email  e pelo grupo de whatsapp que  sell  criado; 2.4 

Trabalhos já iniciados: nesta ocasião, explicou-se que a Comissão tomou posse 

tardiamente em razão das reformas na OAB, mas que algumas iniciativas já haviam 

sido iniciadas, como ofícios perante o Tribunal de Justiça do Estado de Goiás e do 

Tribunal Regional do Trabalho da 18' Região, para assegurar prerrogativas da 

Advogada, oficio a ser dirigido i Policia Civil, assinado conjuntamente com a 

Presidente da Comissão de Seleção e Inscrição para buscar convênio que permita 

instruir melhor os autos, no caso de pedidos de inscrição nos quadros da Ordem, por 

autores de crimes contra a mulher, crianças e adolescentes e deficientes, conforme 
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súmulas recentes do Conselho Federal, aprovação pela Diretoria da OAB/G0 das 

Conferências Regionais da Mulher Advogada, bem como da Conferencia Estadual da 

Mulher Advogada para  mat-go  de 2021, oficio junto com a Comissão de 

Acompanhamento Legislativo e Políticas Públicas, para acesso a todos os projetos de 

lei de interesse das Comissões, sobre direitos da mulher, e projetos e programas. 

Ainda todas se apresentaram. 2.5. Núcleos de Trabalho: apenas se narrou que serão 

múltiplos os núcleos de trabalho, para abranger as diretrizes dos pianos de valorização da 

mulher advogada, bem como outros serão criados para amparar todas as atividades da 

Comissão; 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Expedientes: nenhum; 3.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 3.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 3.4. 

Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 3.4.1. Processos para conhecimento: 

nenhum. 3.4.2. Processos para julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da Mulher 

Advogada, Dra. Ariana Garcia do Nascimento Teles, declarou encerrada a reunido 

agradecendo a presença de todas. Eu, Dra. Rafaella Barbosa Coelho Peixoto, Secretária  ad 

hoc  da CMA da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela 

Presidente e por mim. 

Presidente a Comissão da Mulher Advogada 

Rafaella Barbosa Coelho Peixoto 
Secretária  ad hoc  da Comissão da Mulher Advogada 
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